

Kolodvor: delovne naloge

Tajnik KS Kolodvor, Franc Habjan, nam je povedal, da bodo imeli zbor delegatov v začetku junija. Kandidat za predsednika zbora delegatov je Pavle Vozlič, sedanji predsednik sveta KS, kandidata za predsednika sveta pa še niso našli.

Franc Habjan nam je naštel tudi nekaj nalog, ki čakajo krajevno skupnost v bližnji prihodnosti:

1. Zavzeli se bodo za gradnjo novega javnega kopališča, saj je sedanje ob Miklošičevi ulici že tako staro, da se mu izteka dnevni. Za KS Kolodvor je javno kopališče pomembno, saj je tudi tu — kakor še marsikje v Ljubljani — mnogo stanovanj brez kopalnic.

2. Skušali bodo najti način, da bi popravili nekatere ulice. Čeprav je v središču Ljubljane, ima krajevna skupnost Kolodvor vrsto zelo slabo vzdrževa-

nih cest, med katerimi so nekatere zelo pomembne in prometne. Zlasti so potrebne popravila Resljeva cesta, pa Moše Pižadejeva, Trubarjeva in Čopova ulica.

3. Še naprej se bodo trudili, da bi zaščitili platane na Trgu osvobodilne fronte. KS Kolodvor že dve leti brez vidnih uspehov opozarja občinsko skupščino Center in mestno skupščino, da ta drevesa propadajo v izpušnih plinih avtobusov.

4. Reševati bodo začeli stanovanjske probleme ob Trubarjevi cesti in Petkovškovega nabrežju, kjer živi precej ljudi v starih in slabih stanovanjih.

5. Naredili bodo podrobno analizo socialnih problemov na svojem področju, da bodo pomagali ljudem, ki so v najhujših težavah.

L. J.

Promenada

Dediščino srednjeveške Ljubljane čuti svet krajevne skupnosti Stara Ljubljana pri svojem vsakodnevnem delu, saj mora poleg problema v zvezi s hladnimi, vlažnimi in zastarelimi stanovanji še posebno odločno urediti tudi prometno problematiko. To je toliko težje zaradi ozkih ulic, v katerih primanjkuje parkirnih prostorov celo za stanovalce.

Da bi pešem omogočili kolkortoloko varno gibanje po Stari Ljubljani, si svet krajevne skupnosti že nekaj časa prizadeva, da bi v soglasju z ustreznimi strokovnimi organi na Gornjem trgu uvedel enosmerni promet. Za tem kotičkom pod Gradom in razvpito Wolfovo ulico je po besedah Janka Rozmana in Rudija Strnada, tajnika sveta te krajevne skupnosti, najbolj kritično za pešce Camkarjevo nabrežje, kjer je zaradi gostote prometa in nepravilno parkiranih avtomobilov skoraj nemogoče hoditi.

Zaradi kritičnega prometne-

ga stanja na tem obrežju bi krajevna skupnost rada uresničila pobudo, da bi ga zaprl za motorna vozila in pozneje preuredil v privlačno ljubljansko promenado. Seveda bi bila zapora za avtomobile le začetak uresničevanja takih načrtov, ker bi morali pred dokončno uveljavitvijo novega ljubljanskega sprehajališča v približnih in prvih nastropjih hiš na nabrežju urediti vrsto zanimivih majhnih gostinskih in trgovskih lokalov.

Prve korake za privlačnejši videz Stare Ljubljane in njeno vse večjo turistično veljavo so prebivalci že naredili s svojimi pobudami in pripravljenostjo za delo. Naslednje korake bo lahko naredil na novo ustanovljeni komunalni redar, ki bo z opozarjanjem, pobudami ali pa tudi prijavi prekrškov skrbel, da se bodo izpolnjevali že sprejeti odloki in sklepi v smislu turističnih in drugih prizadevanj Stare Ljubljane. To pa bo vsekakor dobra osnova za nadaljnje akcije. J. O.

Prule: kje ste, delegati?

Tajnik krajevne skupnosti med pripravami na zbor občanov 30. maja za volitve zbora delegatov ni imel časa, da bi nam povedal novice s Prule. Po-

vedal nam je, da je bilo vodstvo krajevne skupnosti zadnje tedne čez glavo zaposleno z iskanjem 60 kandidatov za delegate v zboru delegatov. L. J.

iz osebnih dohodkov, namenili v posamezen namen ustrezna sredstva. Za opredelitev konkretnih nalog na področju posameznega interesa in za zagotovitev denarja za njegovo uresničevanje, bomo delovni ljudje iz svojega dohodka ali iz osebnih dohodkov, namenili v posamezen namen ustrezna sredstva. Za opredelitev konkretnih nalog na področju posameznega interesa in za zagotovitev denarja za njegovo uresničevanje, bomo delovni ljudje v temeljnih organizacijah združenega dela ali v delovnih skupnostih sklepali samoupravne sporazume. V njih bomo konkretno določili cilje, naloge, medsebojne pravice in obveznosti.

Krajevna skupnost je v tem kontekstu pobudnik samoupravnega sporazumevanja, mesto dogovarjanja in zaokroženo območje za sklepanje samoupravnih sporazumov. Organi krajevne skupnosti v smislu

statuta so:

- skupščina delegatov delovnih ljudi in občanov v krajevni skupnosti,
- svet krajevne skupnosti,
- delegacija krajevne skupnosti,
- poravnalni svet.

Skupščina delegatov delovnih ljudi in občanov v krajevni skupnosti ima tele organe:

- odbor za ljudsko obrambo,
- odbor za samozaščito,
- štab civilne zaščite,
- svet potrošnikov.

Svet krajevne skupnosti ima tele komisije:

- komisija za programiranje in planiranje razvoja krajevne skupnosti, vključno z urbanističnim programiranjem,
- komisija za komunalno gospodarstvo, urejanje naselja in varstvo okolja,

Iz naših delovnih kolektivov

GRADIS

Ljubljanski biro za projektiranje vključen v stanovanjsko gradnjo

Gradis si je v perspektivnem planu stanovanjske izgradnje zastavil nalogo izgraditi vsako leto okoli tisoč stanovanj. Ze na začetku so se zavedali, da bo treba preiti na sodobnejšo tehnologijo, z uporabo velikopanelnih in tunelskih opazov, z večjo serijo enakih delov pa poceniti nakup stanovanj. Pri tem gre predvsem za uporabo enakih kuhinj, enakih mizarskih izdelkov in podobno.

Doslej so Gradisovci izdelali projekte za stanovanja za Olmo

pri Koprju, za naselje v Novih Jaršah, kjer je v zahodnem delu predvidenih 600, v vzhodnem pa kar 781 stanovanj. Od ostalih večjih naselij naj še omenimo Planino II v Kranju in Javornik na Ravnah. Na Planini II bodo v prvi fazi zgradili 200 stanovanj, na Javorniku pa od 650 do 700. Poleg teh projektov so sprojektirali tudi stanovanjsko naselje Otok III-G v Celju, stolpnici v centru na Jsenicah in stolpnice oz. stolpiče v Ptujju in na Sladkem vrhu.

bljana dobila odškodnino, s katero bi lahko zgradila nov vrtec, če bi seveda za to gradnjo dobila ustrezno lokacijo. To ji je uspelo šele pred kratkim, tako da bo projekt končan šele čez mesec dni. Kljub temu pa prebivalcem tega predela Ljubljane vseeno boljše lokacije daje oprijemljivejša upanje, da bodo svoje malčke lahko v doglednem času peljali v nove prostore vrteca, ki bo deloval v okviru prulskega vzgojnovarstvenega zavoda. J. O.

ZMAJ

Sodelovanje z inštitutom Jožef Štefan

V tovarno »Zmaj« so že koncem marca prišli zastopniki Inštituta »Jožef Štefan«, da bi se dogovorili o sodelovanju. V pripravi je namreč pogodba o petletnih skupnih raziskavah in razvoju baterij novejših elektrokemijskih sistemov z upoštevanjem domače surovinske baze. Znano je namreč, da imamo v Jugoslaviji bogata nahajališča številnih mineralov, ki jih je možno predelati v aktivne sestavine, kakršne se rabijo za izdelavo baterij.

Sodelovanje Prule – Bele vode

Dan mladosti, ki ga povsod praznujejo mladi s številnimi praznovanji, zborovanji, pogođi, so pionirji osnovne šole Prule skupaj s krajevno organizacijo ZZB praznovali v Belih vodah nad Šoštanjem. Skupaj s tamkajšnjo osnovno šolo so pripravili pester kulturni program in okoli 100 prulskih pionirjev sprejeli v mladinsko organizacijo. Sodelovanje borcev in mladine na Prulah je že tradicionalno. Tako mladi skupaj z borci vsako leto ob prazniku mladosti obiščejo katerega od krajev, ki jih poznajo po slavni preteklosti iz NOB. Doslej so bili že v Kočevskem rogu, na Turjaku, v Žužemberku, na Partizanskem vrhu in v številnih drugih krajih. Letos so tako obiskali kraj, kjer je padel partizan — pesnik Karel Destovnik — Kajuh. R.

Praznik ob 50-letnici

Na svečani seji delavskega sveta tovarne baterij in baterijskih naprav Zmaj v Ljubljani, je podpredsednik občinske skupščine Center, Tomislav Tomič, podelil odlikovanja predsednika republike maršala Tita šestim zaslužnim delavcem tovarne. Odlikovanja so prejeli: Franc Rudolf, Rudolf Franci, Franc Učar, Mihael Kamnikar, Viktor Stirn in Francka Vrabec, upokojenka, ki je bila prva predsednica delavskega sveta v tovarni. Odlikovanje ob 50-letnici (proslavili so jo že lani), je bilo podeljeno tudi tovarni Zmaj.

In če na hitro prelistamo kroniko, zgodovino tovarne, izvedo, da se je v preteklih 50 letih število zaposlenih od okoli 90 delavcev povzpelo na današnjih 400, od tega jih je 300 v Ljubljani, 100 pa v enoti Sentvid.

Večjih rekonstrukcij in nabav novih strojev se je tovarna lotila leta 1964 in 1967. Sedaj se tovarna že lahko ponaša s svojimi uspehi. Iz ročne je prešla na popolnoma avtomatizirano proizvodnjo, z elektronsko kontrolo kakovosti. Lani se je tovarna Zmaj tudi pridružila kranjski Iskri.

Jeseni prve lopate za vrtec

Vprašanje varstva predšolskih otrok je v krajevni skupnosti Stara Ljubljana odprto že 12 let. Letos jeseni pa se bodo uresničila ta več kot desetletna prizadevanja prebivalcev najstarejšega predela Ljubljane, saj bodo takrat gradbeniki že končali z urejanjem zemljišča in z začetnimi gradbenimi deli za novi vzgojnovarstveni zavod, ki bo stal med Ulico na grad in Sodarsko 2.

Na mestu, kjer bodo zgradili vrtec paviljonskega tipa za 130 malčkov in cicibanov iz Stare Ljubljane, je sedaj otroško igrišče. Zaradi kronič-

našnjih 400, od tega jih je 300 v Ljubljani, 100 pa v enoti Sentvid.

Večjih rekonstrukcij in nabav novih strojev se je tovarna lotila leta 1964 in 1967. Sedaj se tovarna že lahko ponaša s svojimi uspehi. Iz ročne je prešla na popolnoma avtomatizirano proizvodnjo, z elektronsko kontrolo kakovosti. Lani se je tovarna Zmaj tudi pridružila kranjski Iskri.

Tovarna Zmaj je danes tudi vodilna v državi v svoji panogi. Dobre sadove so rodila prizadevanja za boljše kvaliteto, saj so med drugim prejeli tudi drugo jugoslovansko nagrado za design, bronasto medaljo predsednika republike v letu kvalitete in jugoslovanskega oskarja za embalažo leta 1970. R. R.

nega pomanjkanja prostora in prostih gradbenih parcel na ozkem pasu med Ljubljano in grajskim hribom so morali projektanti žrtvovati del prepotrebne prostora za otroško igro za še bolj potreben prostor za otroško varstvo.

Z vprašanjem gradnje tega vrteca se ukvarja posebna komisija krajevne skupnosti Stare Ljubljane, saj se je moral leta 1970 edini vrtec na njenem območju preseliti z Novega trga 2 na manj ustrezno lokacijo v Zvonarski ulici. Kot nadomestilo za nekdanje prostore na Novem trgu je krajevna skupnost Stara Lju-

- komisija za stanovanjsko gospodarstvo in za razvoj samouprave v stanovanjskih hišah — hišni svet in samoupravna stanovanjska skupnost,
- komisija za varstvo otrok, za vzgojo in izobraževanje, za telesno kulturo in rekreacijo,
- komisija za zdravstveno varstvo in socialno skrbstvo,

- komisija za kulturo in prosveto ter za varstvo kulturnih in zgodovinskih spomenikov,
- komisija za statut in pravno samoupravnih splošnih aktov,

- kadrovska komisija.

V krajevni skupnosti smo ugotavljali, da seznam skupnih interesov in nalog ni zaključen in da delujejo na številnih navedenih področjih organizacije ali organi, ki so sposobne opravljati širše naloge na posameznem področju. Z ozirom na povedano je v statutu tale določba: »Svet krajevne skup-

nosti lahko poveri nalogo posameznim komisij iz prejšnjega člena ali tudi druge naloge določenim organizacijam in skupnostim, ki delujejo na območju krajevne skupnosti in so sposobne opravljati širše naloge na posameznem področju.«

Praktično pomeni ta določba, da bo svet krajevne skupnosti lahko poveril posamezne naloge npr.: društvu prijateljev mladine ali svetu šole. Na ta način se ustvarja kvalitetnejša povezava vseh organov ter organizacij, ki delujejo na območju krajevne skupnosti.

V krajevni skupnosti imam o v smislu ustave in statutarh aktov delegacijo, preko katere sodelujemo delovni ljudje in občani v skupščinah družbenopolitičnih skupnosti (v občini, v republiki, v federaciji).

Delovni ljudje in občani v krajevni skupnosti pa bomo volili svoje delegate tudi v samoupravne interesne skupnosti in v podobne organizacije.

Zaradi usklajevanja stališč, zaradi boljše obveščenosti delegatov in v interesu njihovega boljšega dela, se v krajevni skupnosti oblikuje delegacija v širši sestavi, ki jo sestavljajo poleg delegacije, ki pošilja svoje delegate v skupščino družbenopolitične skupnosti še drugi delegati, ki jih volimo delovni ljudje in občani v krajevni skupnosti. Delo delegacije v širši sestavi vodi predsednik delegacije krajevne skupnosti.

O sredstvih za delo krajevne skupnosti je bilo že nekaj rečnega. Svoje skupne interese in naloge v krajevni skupnosti bomo uresničevali:

- s sredstvi, ki jih bodo po samoupravnih sporazumih prispevali delovni ljudje iz svojega dohodka ali iz svojih osebnih dohodkov,

- za uresničitev postavljenih nalog pa bo krajevna skupnost uporabljala tudi del občinskih dohodkov.

JANEZ ŠKULJ